分的他趴下身子,親吻着地面

臂登上海拔1300.2米的南嶽衡山主峰祝融峰。

州是山東臨沂市蒼山縣人,12歲時的一 場意外讓他的雙腿被火車壓斷,但樂觀 開朗的陳州沒有被命運壓垮。愛旅行、愛唱 歌的陳州用雙手拄着一對小木箱,走過全 國600多個城市,為汶川地震、希望工程等 公益演出近百場。2001年,陳州在江西演 出時遇見了妻子喻磊,收穫了一份完美 愛情,兩人現有一對可愛的兒女。

雖然曾數次登上泰山,欣賞過「一 覽眾山小」的美景,但為挑戰自 我,實現登頂五嶽之巔的夢想,陳

州决定在今年6-8月期間,依次挑戰南嶽 衡山、中嶽嵩山、北嶽恆山、西嶽華山,並於農曆 七夕在東嶽泰山舉行「浪漫婚禮」。登上南嶽祝融峰便是

陳州登五嶽勵志公益活動的第一站。 下午6時許,在現場觀眾和遊客「陳州,加油」的歡呼 聲中,陳州緩慢地挪上祝融峰的最後一個台階,激動萬

「中途我有想過放棄,但最終還是堅持下來。」在祝 融峰頂,氣喘嘘嘘的陳州接受採訪時説,「如果我今天 放棄了,可能以後連樓梯也爬不上去。」正因如此,在 最後數級台階時,工作人員想要幫助已搖搖晃晃、連小 木箱都幾乎提不起來的陳州,可他毅然拒絕,堅持獨立

從山底到半山亭、再到南天門、到祝融峰,陳州的堅 持讓很多遊客感動,他們自發地與陳州結伴同行 少見過這麼有堅強毅力的人,很值得我們大家學習」







■戰犯在做廣播體操。

作沙

網上圖片

日本戰犯從小便受到軍國主義教育 和忠君思想的灌輸,「皇國史觀」的 價值觀滲透到他們的內心深處,盲目 服從和狂妄自大。在抗日戰爭中,日 軍死傷很多但被俘較少,其根源就在 於此。因此,對日本戰犯的改造,如 果一味地壓制和強迫,顯然效果不會 很好。在改造過程中,管理所自始至 終貫徹人道主義精神,反對法西斯式 管理模式,實行文明科學的管理原 則,實行依法管理。早在接收日本戰 犯時,中央就曾指示尊重人格,禁止 體罰。戰犯管理所也曾作出專門規定 「不侮辱戰犯人格」,不許使用暴力手 段對待戰犯等。

尊重人格 彰顯人道

對戰犯的人格尊重,還體現在尊重 其私人財物上。日本戰犯在進入管理 所之初,管理所將他們所攜帶物品除 戰爭罪證和危險品收繳沒收外,其餘 物品包括金銀財寶一律登記造冊,由 管理所代為保管,其所有權歸戰犯本 人。在戰犯離開管理所時,發還給本 人。

管理所對戰犯的人格尊重,使戰犯 的內心深受震撼,解除了他們的思想 武裝,溫暖了他們冷漠的心靈。他們 在感激中開始主動接受改造。

救死扶傷 感化心靈

日本戰犯從蘇聯轉來時,由於從事 重體力勞動和不適應蘇聯的寒冷氣 候,相當一部分人體質虛弱。同時, 日本戰犯由於害怕受到中國人民的報 復,心理壓力很大,身體狀況進一步 惡化。管理所工作人員在東北人民政 府衛生部的配合下,改善所內的醫療

條件,積極對戰犯開展體檢和救治,使廣大戰犯 的身體狀況得到普遍好轉。

首先,積極改善管理所內的醫療條件,健全衛 生制度。在管理所內保證藥品齊全,增添了心電 圖設備、X光透視機以及30多張病床,並且在中 國醫科大學附屬醫院、瀋陽陸軍總醫院、撫順礦 務局醫院、撫順市人民醫院租用了專用病房。

其次,加強護理和照顧工作。原偽滿洲國國務 院總務長官武部六藏從1952年起患腦溢血導致半 身不遂,臥床不起,生活完全需要別人照顧。護 理員焦桂珍任勞任怨,每天為武部六藏清洗因大 小便失禁沾滿糞便的床單、衣褲,餵水餵飯,洗 頭洗腳。四年如一日的照顧使武部六藏深受感 動,思想也發生了變化,對自己的罪行深表懺 悔。戰犯上中正高因胃潰瘍做手術,在手術過程 中急需輸血,管理所工作人員紛紛為其獻血。痊 癒後,上中正高深受感動,曾寫道:「十年前, 我是一個殺害中國人民的侵略者,現在判處死

刑都是罪有應得。但中國人不管冤仇多 深,不問國籍、民族差異,把自己高 貴的血,給我獻了3000毫升,挽救 了我的生命,這是多麼偉大的恩情 啊,我怎能不報答呢?」(之二)

■摘自《黨史博覽》

輪椅「狗堅強」演繹生命奇迹



全世界。如今,同樣因雙腿 癱瘓只能靠輪椅行走的薩摩 犬哈利,成為遼寧瀋陽的一位

「大明星」,被稱為瀋陽版的「狗堅強」。

哈利1歲的時候因為傷到運動神經,骨盆以下逐 漸失去了知覺。很多寵物醫生都建議牠的主人為 哈利進行「安樂死」。但主人拒絕這樣做, 「哈 利就像我的孩子,我不能抛棄牠。」

一段國外寵物視頻中與哈利情況類似的小狗 「坐」上輪椅飛奔的畫面觸動了主人,1個多月之 後,他在遼寧省葫蘆島市找到了一位會做寵物輪 椅的人,根據哈利的體型量身打造了一副專屬輪 椅。

從那以後,哈利也逐漸適應了輪椅生活,牠能 帶着輪椅跑得飛快,前半身甚至能跳起來接住拋 來的網球。輪椅已經完全成了哈利的後腿。

拍花賞荷



■哈利駕 着輪椅奔

網上圖片

在當地,哈利是愛狗一族家喻戶曉的「明星」, 其主人又在網上開通了以哈利命名的微博,粉絲 已經有幾萬人,關於哈利的視頻在網絡上也有幾 十萬點擊。 ■中新網

美教授推廣物理 上演「胸口碎大石 |

技表演,來自佐治亞理工學院的邁克 ・爾・沙茨(Michael Schatz)教授卻把

他變成了物理實驗。他帶着學生在台 上演小品似的一搭一唱,台下的哈瑞·施 威尼(Harry Swinney)教授就莫名其妙被「拱」上了台。哈瑞 身材瘦小,身高只有160cm,邁克爾硬是「心狠手辣」地 往他身上加了8塊、一共70多公斤重的石塊。毫不猶豫的,

5秒鐘。 普通人看起來不可思議的現象,在物理學上卻是簡單不過 的原理。上海交大聯合聯合國教科文組織國際理論物理中心

邁克爾掄起大鐵錘,瞬間石頭全部碎成兩瓣,而哈瑞毫髮

無傷。但是為了表示抗議,哈瑞在地上毫無反應地「裝死」

(ICTP) 舉辦的第四屆複雜系統國際 在交大舉行,來自近20 個國家的物理學教授和 學生,共同展示了他們 為期兩周的教學成果。

據悉,聯合國教科 文組織舉辦的複雜系 統國際暑期學校,是 為了在發展中國家推 廣物理實驗研究

■《東方早報》



1990年6月13

日,在第三屆亞洲

青年田徑錦標賽鏈

球比賽上,年僅18

歲的徐偉利以

63.10米的成

績,將亞洲

紀錄提

3.89米

高

潦倒田徑冠軍 為600元藥費灑淚



■徐偉利拿出十幾本榮譽證書和十幾 枚獎牌緬懷。

而奪得 冠軍。2012年6月30日,退役已經13年的徐偉 利到醫院看病,卻因各種原因導致差400元而 交不起600元的治療費淚流滿面。

今年3月份,徐偉利突然發現雙腿浮腫,呼 吸比較困難,到醫院檢查發現,他的腎臟 出現了問題,胸腔積水嚴重,心臟和肺受 到壓迫後導致供血不暢、呼吸受到影響, 必須立即住院治療。但由於經濟困難,-時無法支付數萬元的治療費,所以他每隔 一周到醫院抽取一次胸腔內的積水。6月 30日,他來到醫院買藥時,藥費竟然高 達600元,在沒有辦法的情況下,逼得 他淚灑當場。

徐偉利表示,除了當運動員過程中身 體上留下的「後遺症」外,退役後和他 自身因素有很大關係。他退役後曾結婚生 子,省體委也分他一套70多平方米的房子, 並給予一次性6萬多元補貼,安排他當青少年 體校教練。不過,後來他走進社會尋找新工 作。目前,他的人事檔案在人才市場上托管 着,沒有正常工作和經濟來源,也沒有醫保等 保障,目前的處境除了向朋友借錢外,也只剩下 向路人「乞討」了。 ■《三秦都市報》

吸塵器剪髮 藝術價3900元

素有「中國白蓮之鄉」美譽的江西省廣昌縣8萬畝蓮花競相開放,吸引來自全國各地的遊客和



攝影愛好者前來拍花賞荷。

不帶焗油、染髮,僅僅剪個 頭髮,男士3900元,女士 3600元,還不優惠不打折。 6月30日下午,在高新一家 美髮店內,明碼標價掛出了

這樣的招牌。

為了演示手藝,髮型師田浩左右手各持一把髮 型剪,從男模左右耳邊同時向眼睛髮線剪去,仔 細打量一番,竟然處在同一水平線上,很快,男 模的髮型就「新鮮出爐」。隨後,兩名女模特同時 坐到了椅子上,田浩開始用左右手同時為兩名女 模特剪髮,約20分鐘後就完成。不僅如此,在剪 髮中,田浩還用吸塵器作為剪髮的工具。田浩 説,吸塵器不僅可以讓層次過渡自然,被剪掉的 碎髮還可以同時被吸入吸塵器,清潔又環保。

和左右手剪髮的絕活相比,讓人更「犯暈」 的,是田浩剪髮的明碼標價:男士剪髮3900元, 女士剪髮3600元,哪怕女士僅僅是剪劉海,也要



■田浩給一 位來自烏克 蘭的美女剪 髮,一手拿 吸塵器,一 手拿剪刀。 網上圖片

2600元。連月收入近萬元的白領趙小姐也對這個 價格難以接受:「3600元僅僅剪個髮,我接受不 了!」但田浩堅持認為,自己的剪髮也是一種藝 ■華商網 術,藝術是不打折的。

27届世界遺產年會上被列入世界自然遺產。「三江並流」自 然景觀由怒江、瀾滄江、金沙江及其流域內的山脈組成,整 個區域達4.1萬平方公里,它包括位於中國雲南省麗江市、迪 慶藏族自治州、怒江傈僳族自治州的9個自然保護區和10個風 古城列入世界文化遺產後,成為中國的第29個世界遺產。 景名勝區。它地處東亞、南亞和青藏高原三大地理區域的

是世界上生物物種最豐富的地區之一。同時,該地區還是16 個民族的聚居地,是世界上罕見的多民族、多語言、多種 宗教信仰和風俗習慣並存的地區。它是繼97年12月4日麗江

